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Introduction
This report provides the results for the Vasectomy Survey V2.

The report does not grade, rate or benchmark the performance of the Service. The information provided in
this report displays the feedback in a tabular and graphical format. The results for each question asked are
contained within this report.
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3: Do you feel you were given adequate post-operative information in the leaflet sent t

B 1:Yes 1 100.00%
Total: 1 100.00%
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4: Did you find the discussion before the operation with the doctor/nurse helpful?

H 1: Yes 1 100.00%
Total: 1 100.00%
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5: Did you feel comfortable having this procedure done at the surgery?

= 1:Yes 1 100.00%
Total: 1 100.00%
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6: How do you rate the premises and facilities present for today's operation?

W 2.00: Good 1 100.00%
Total: 1 100.00%
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7: How did you rate the doctor's manner and communication during the operation?

M 3.00: Excellent 1 100.00%
Total: 1 100.00%
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8: Please rate any pain you felt during the operation.

= 0.00: 0 (None) 1 100.00%
Total: 1 100.00%




9: How was the operation in relation to how you expected it to be?

As expected
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10: The current guidance for the cooling off period between GP Consultation and Procedure is 4 weeks. Would you like this reduced to

W 2: 2 Weeks 1 100.00%
Total: 1.100.00%




11: What was your overall impression of having your vasectomy here at the surgery?

Happy to have at surgery, no issues



